
Ata nº. 3169 (Três mil e cento e sessenta e nove) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado 
do Paraná. 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, em sua décima sétima 
legislatura realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul, em sua sede à 
Avenida Anunciato Sonni, 2945, às 19h30min, onde a presença de todos os Vereadores. O Senhor 
Presidente convidou todos para fazer uma oração. Tendo a Ata da Sessão anterior nº 3168 datada de 
18/09/2023, ficado à disposição dos Senhores Vereadores antes da Sessão, colocou a mesma em 
discussão, logo em seguida o Senhor Presidente colocou a mesma em votação que foi aprovada por 
unanimidade de votos. EXPEDIENTE: LEITURA DOS PROJETOS DE LEIS:Projeto de Lei nº 
050/2023 de autoria do Executivo Municipal que tem por súmula: Dispõe sobre a denominação de Rua 
do Conjunto Residencial Jesuíno José Dias, Distrito de São José, e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº Processo nº 051/2023 de autoria do Executivo Municipal que tem por súmula: Dispõe sobre ajuste 
fiscal nos termos do Art. 167-A da Constituição Federal para contenção e redução de despesas municipal 
de Jandaia do Sul.Projeto de Lei nº 52/2023 de autoria do Executivo Municipal que tem por súmula: 
Dispõe sobre a denominação de Ruas do Residencial São Miguel Arcanjo, e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 025/2023 de autoria dos Vereadores Bruno Fernando Cavassani e Sérgio Dias de Lima 
que tem por súmula: Isenção da Taxa de Iluminação Pública em caso de lâmpadas 
queimadas. LEITURA DOS REQUERIMENTOS:Requerimento nº 028/2023 apresentado pelo 
Vereador ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTEsolicitando ao Prefeito Municipal uma fiscalização 
rigorosa e imediata em relação às calçadas de nosso município que estão completamente ou parcialmente 
interditadas, impedindo o trânsito seguro de pedestres, em especial, pessoas com deficiência que utilizam 
cadeiras de rodas e mães com carrinhos de bebê. Senhor Prefeito, nossa cidade enfrenta uma situação 
preocupante, com diversos trechos de calçadas interditados, como é o caso da Avenida Getúlio Vargas ao 
lado da Farmácia São João, onde tapumes obstruem parcialmente o acesso das pessoas, prejudicando a 
mobilidade de nossos cidadãos por mais de três anos. Outro exemplo é na Praça do Café, entre os nºs 450 
e 454, onde estão executando uma obra e a calçada encontra-se completamente interditada, obrigando os 
pedestres a transitar pela via pública. Essas condições não apenas violam o direito básico de circulação 
segura, mas também são contrárias às leis municipais vigentes. Diante dessa situação, solicitamos que 
Vossa Excelência envidar esforços a fim de que sejam tomadas as seguintes medidas: 1. Realização de 
uma fiscalização rigorosa para identificar todas as áreas onde as calçadas estão interditadas, 
documentando cada caso de obstrução. 2. Notificação dos proprietários responsáveis pelas calçadas 
interditadas, exigindo a devida desobstrução e a restauração das condições adequadas de acesso para 
pedestres. 3. Verificação da conformidade das calçadas com as normas e regulamentos municipais e 
federais de acessibilidade, garantindo que estejam de acordo com as leis que protegem os direitos das 
pessoas com deficiência. 4. Estabelecimento de um prazo para a resolução de cada caso de obstrução, 
com medidas apropriadas em caso de não cumprimento voluntário. É essencial que o Poder Executivo 
tome medidas imediatas para garantir que todas as calçadas em nosso município sejam acessíveis e 
seguras para todos os nossos cidadãos. A mobilidade e a segurança dos pedestres são questões de vital 
importância para a qualidade de vida em nossa cidade.Requerimento nº 029/2023 apresentado pelo 
Vereador ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE solicitando ao Prefeito Municipal a 
INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO ADEQUADA em todos os Locais com Parquinhos Infantis. 
Senhor Prefeito, observando a segurança das crianças que utilizam os parquinhos infantis em nossa 
comunidade, especialmente nos bairros Jardim Araucária e Jardim Vilar, noto a falta de sinalização 
adequada para garantir a segurança delas. A ausência de medidas para controlar a velocidade dos 
veículos nas proximidades dos parquinhos tem colocado em risco suas vidas, devido à alta velocidade de 
alguns veículos que continuam trafegando em alta velocidade ignorando a presença de crianças nos 
parquinhos. Solicito, portanto, que o Poder Executivo Municipal realize um estudo para implementar 
políticas de segurança permanentes que abranja todos os parquinhos de nossa cidade, como sinalização 
horizontal e vertical, faixas de pedestres, placas de limite de velocidade e sinais de trânsito indicando a 
presença de parquinhos infantis nas proximidades. Também peço avaliação da instalação de lombadas ou 
faixas elevadas nas vias próximas aos parquinhos para reduzir a velocidade dos veículos. Certo que a 
administração municipal compartilha da mesma preocupação com a segurança de nossas crianças 
acredito que tomará as medidas necessárias para garantir que as mesmas possam brincar com 
segurança.Requerimento nº 037/2023 apresentado pelo Vereador SÉRGIO DIAS DE LIMA solicitando 
ao Prefeito Municipal que realize uma manutenção na Caixa d’água na antiga escola situada na 



comunidade São Pedro do Guaporé. Senhor Prefeito, nesse local toda a Comunidade utiliza a água dessa 
caixa (foto anexa) obtida por um poço artesiano ali instalado há muitos anos. Ocorre que com o tempo 
ela começou a apresentar alguns detritos acumulados e que se soltam na água. Requer, portanto, uma 
célere intervenção de uma manutenção e limpeza.Requerimento nº 017/2023 apresentado pelo Vereador 
BRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal que proceda com a manutenção 
e ligação de todos os aparelhos de ar condicionado instalados nas escolas e Centros Municipais de 
Educação Infantil (CMEIS) do Município de Jandaia do Sul. Além disso, peço que seja realizada a 
manutenção de todos os ventiladores presentes nestas instituições de ensino. Senhor Prefeito, a educação 
é um dos pilares fundamentais para o desenvolvimento de nossa sociedade, e as escolas e CMEIS 
desempenham um papel vital nesse processo. É responsabilidade de todos garantirem que as condições 
de aprendizado sejam adequadas, e isso inclui a manutenção de um ambiente escolar confortável e 
saudável. As razões para a solicitação deste requerimento são as seguintes: Conforto Térmico: O 
conforto térmico é essencial para o bem-estar e o desempenho dos alunos, professores e demais 
profissionais da educação. O uso de ar condicionado e ventiladores contribuem para a criação de um 
ambiente agradável, especialmente durante os períodos de calor intenso. Saúde e 
Concentração: Temperaturas extremas podem afetar negativamente a saúde e a capacidade de 
concentração dos alunos. Ambientes excessivamente quentes podem causar desconforto e fadiga, 
prejudicando o processo de aprendizado. Bem-Estar dos Professores: Professores e educadores 
desempenham um papel fundamental na formação das futuras gerações. Garantir que eles trabalhem em 
ambientes confortáveis é importante para a qualidade do ensino e para sua própria saúde e motivação. 
Eficiência Energética: A manutenção adequada dos aparelhos de ar condicionado e ventiladores 
contribuem para a eficiência energética das escolas e CMEIS, reduzindo os custos de energia e o impacto 
ambiental. Segurança: A manutenção regular dos equipamentos de climatização também é fundamental 
para a segurança das crianças e dos educadores, minimizando o risco de acidentes. Valorização da 
Educação: Investir na infraestrutura das instituições de ensino demonstra o compromisso do município 
com a educação e o bem-estar das crianças. Isso contribui para a valorização da educação como um todo. 
Diante do exposto, reitero meu pedido para que o Executivo Municipal priorize a manutenção e a ligação 
dos aparelhos de ar condicionado nas escolas e CMEIS, bem como a manutenção dos ventiladores, 
visando proporcionar um ambiente de aprendizado mais adequado, saudável e produtivo para as crianças 
e os educadores de Jandaia do Sul.Requerimento nº 018/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO 
FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a substituição das lâmpadas queimadas 
nos postes de iluminação pública da Vila Rica e nos Bairros Adjacentes. Senhor Prefeito, a Vila Rica e 
os bairros adjacentes estão enfrentando problemas recorrentes com a falta de iluminação devido às 
lâmpadas queimadas em alguns postes. Esta situação tem gerado preocupações com a segurança dos 
moradores, além de prejudicar a qualidade de vida da população. Gostaria de ressaltar que a iluminação 
pública é fundamental para a segurança e bem-estar dos cidadãos, contribuindo para a prevenção de 
crimes e acidentes. Portanto, a substituição das lâmpadas defeituosas é uma medida necessária para 
garantir a tranquilidade e o conforto de nossa comunidade. Assim, solicitamos que seja realizada uma 
vistoria na Vila Rica e nos bairros adjacentes e que as lâmpadas queimadas sejam substituídas o mais 
rápido possível. Estamos à disposição para colaborar e fornecer informações adicionais, se 
necessário.Requerimento nº 020/2023 apresentado pelos Vereadores BRUNO FERNANDO 
CAVASSANI e ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao Prefeito Municipal a 
substituição das lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública do bairro Jardim das 
Araucárias. Senhor Prefeito, o Bairro Jardim das Araucárias tem enfrentado problemas recorrentes com a 
falta de iluminação devido às lâmpadas queimadas em alguns postes. Esta situação tem gerado 
preocupações com a segurança dos moradores, além de prejudicar a qualidade de vida da 
população. Gostaria de ressaltar que a iluminação pública é fundamental para a segurança e bem-estar 
dos cidadãos, contribuindo para a prevenção de crimes e acidentes. Portanto, a substituição das lâmpadas 
defeituosas é uma medida necessária para garantir a tranquilidade e o conforto de nossa 
comunidade. Assim, solicitamos que seja realizada uma vistoria no Bairro Jardim das Araucárias e que as 
lâmpadas queimadas sejam substituídas o mais rápido possível. Estamos à disposição para colaborar e 
fornecer informações adicionais, se necessário.Requerimento nº 021/2023 apresentado pelos Vereadores 
BRUNO FERNANDO CAVASSANI e ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao 
Prefeito Municipal a substituição das lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública do bairro 
Jardim das Flores. Senhor Prefeito, o Bairro Jardim das Flores tem enfrentado problemas recorrentes 
com a falta de iluminação devido às lâmpadas queimadas em alguns postes. Esta situação tem gerado 



preocupações com a segurança dos moradores, além de prejudicar a qualidade de vida da 
população. Gostaria de ressaltar que a iluminação pública é fundamental para a segurança e bem-estar 
dos cidadãos, contribuindo para a prevenção de crimes e acidentes. Portanto, a substituição das lâmpadas 
defeituosas é uma medida necessária para garantir a tranquilidade e o conforto de nossa 
comunidade. Assim, solicitamos que seja realizada uma vistoria no Bairro Jardim das Flores e que as 
lâmpadas queimadas sejam substituídas o mais rápido possível. Estamos à disposição para colaborar e 
fornecer informações adicionais, se necessário.Requerimento nº 022/2023 apresentado pelos Vereadores 
BRUNO FERNANDO CAVASSANI e ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao 
Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica ou com pedras 
irregulares na Vila Rural Vicente Pupio, ou, na impossibilidade imediata dessa pavimentação, que sejam 
realizadas ações de manutenção com raspas de asfalto no trecho em questão. Senhor Prefeito, a Vila 
Rural Vicente Pupio é uma comunidade importante do nosso município, abrigando moradores e 
contribuintes da nossa cidade. Assim, solicitamos essa melhoria para os moradores dessa localidade. 
Segue abaixo as razões para a necessidade de melhorias nessa localidade: Condições Precárias das 
Vias: As estradas de terra, especialmente durante períodos chuvosos, acabam dificultando a locomoção 
dos moradores, causando danos aos veículos e aumentando os custos de manutenção. Segurança dos 
Moradores: As estradas sem pavimentação representam um risco à segurança dos moradores e pedestres, 
uma vez que podem se tornar escorregadias e perigosas em condições adversas de tempo. Impacto 
Econômico:  O transporte de mercadorias é afetado, o que impacta negativamente os negócios e a 
economia da região. Valorização Imobiliária: A pavimentação asfáltica ou a manutenção das estradas 
com raspas de asfalto tende a valorizar as propriedades da região, beneficiando os moradores e 
incentivando melhorias nas propriedades. Bem-Estar dos Moradores: Melhorar a infraestrutura viária na 
Vila Rural Vicente Pupio contribuirá significativamente para o bem-estar dos moradores, 
proporcionando-lhes um ambiente mais seguro e acessível. Compromisso com o Desenvolvimento 
Local: Investir na pavimentação ou manutenção das vias da Vila Rural Vicente Pupio é um compromisso 
com o desenvolvimento local, demonstrando o cuidado da administração municipal com todas as 
comunidades do município. Diante do exposto, reitero meu pedido de que o Executivo Municipal avalie 
e adote medidas para a pavimentação asfáltica da Vila Rural Vicente Pupio ou, na impossibilidade 
imediata, que inicie a manutenção das estradas com raspas de asfalto, visando melhorar as condições de 
vida e o desenvolvimento dessa comunidade tão importante para nosso município.Requerimento nº 
023/2023 apresentado pelos Vereadores BRUNO FERNANDO CAVASSANI e ADEMAR 
ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de 
realizar a pavimentação asfáltica ou com pedras irregulares na Vila Rural Paraíso, ou, na impossibilidade 
imediata dessa pavimentação, que sejam realizadas ações de manutenção com raspas de asfalto no trecho 
em questão. Senhor Prefeito, a Vila Rural Paraíso é uma comunidade importante do nosso município, 
abrigando um número significativo de moradores. Assim, solicitamos essa melhoria para os moradores 
dessa localidade. Segue abaixo as razões para a necessidade de melhorias nessa localidade: Condições 
Precárias das Vias: As estradas de terra, especialmente durante períodos chuvosos, acabam dificultando a 
locomoção dos moradores, causando danos aos veículos e aumentando os custos de manutenção. 
Segurança dos Moradores: As estradas sem pavimentação representam um risco à segurança dos 
moradores e pedestres, uma vez que podem se tornar escorregadias e perigosas em condições adversas de 
tempo. Impacto Econômico:  O transporte de mercadorias é afetado, o que impacta negativamente os 
negócios e a economia da região. Valorização Imobiliária: A pavimentação asfáltica ou a manutenção 
das estradas com raspas de asfalto tende a valorizar as propriedades da região, beneficiando os moradores 
e incentivando melhorias nas propriedades. Bem-Estar dos Moradores: Melhorar a infraestrutura viária 
na Vila Rural Paraíso contribuirá significativamente para o bem-estar dos moradores, proporcionando-
lhes um ambiente mais seguro e acessível. Compromisso com o Desenvolvimento Local: Investir na 
pavimentação ou manutenção das vias da Vila Rural Paraíso é um compromisso com o desenvolvimento 
local, demonstrando o cuidado da administração municipal com todas as comunidades do município. 
Diante do exposto, reitero meu pedido de que o Executivo Municipal avalie e adote medidas para a 
pavimentação asfáltica da Vila Rural Paraíso ou, na impossibilidade imediata, que inicie a manutenção 
das estradas com raspas de asfalto, visando melhorar as condições de vida e o desenvolvimento dessa 
comunidade tão importante para nosso município.Requerimento nº 024/2023 apresentado pelos 
Vereadores BRUNO FERNANDO CAVASSANI e ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR 
solicitando ao Prefeito Municipal providências imediatas quanto à limpeza e manutenção dos terrenos 
baldios próximos das escolas e Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs) em nosso município 



de Jandaia do Sul. Senhor Prefeito, a presente solicitação é feita em virtude da crescente preocupação 
com a segurança das crianças, dos professores e dos servidores que frequentam diariamente essas 
instituições educacionais. Terrenos baldios, quando negligenciados, se tornam locais propícios para a 
proliferação de animais peçonhentos, além de acumular lixo e entulho, o que pode criar um ambiente 
insalubre e inseguro para todos os envolvidos na comunidade escolar.  Dentre as razões para a limpeza e 
manutenção desses terrenos, destacam-se: Segurança das Crianças: É fundamental garantir que as 
crianças que frequentam as escolas e CMEIs estejam protegidas de qualquer risco à sua saúde. Terrenos 
sujos e com vegetação alta podem abrigar animais peçonhentos que representam ameaças à integridade 
física das crianças. Segurança dos Professores e Servidores: Professores, funcionários e demais 
servidores também estão em risco quando terrenos próximos não são adequadamente mantidos. A 
limpeza dessas áreas contribuirá para um ambiente de trabalho mais seguro. Higiene e Saúde Pública: A 
presença de lixo e entulho em terrenos baldios pode contribuir para proliferação do mosquito da dengue, 
causando problemas de saúde pública para a comunidade escolar e aos moradores das proximidades. 
Diante do exposto, solicito que a Prefeitura Municipal de Jandaia do Sul tome as medidas cabíveis para 
garantir a limpeza e manutenção regular dos terrenos baldios próximos das escolas e CMEIs. Ressalto a 
importância de um cronograma de manutenção periódica, a fim de evitar o reaparecimento do problema. 
Agradeço antecipadamente pela atenção e ação imediata nessa questão vital para a segurança e bem-estar 
de nossa comunidade escolar. Fico à disposição para colaborar ou fornecer informações adicionais, caso 
necessário.Requerimento nº 004/2023 apresentado pelos VereadoresJOÃO PAULO BOSIO, 
ANTONIO TADEU ROCCO, SERGIO DIAS DE LIMA, WELTON PINHEIRO, CLAUDIO 
ROBERTO TÁPARO E JOSÉ CARLOS RANZANI solicitando ao Prefeito Municipal a habilitação 
do nosso município junto ao Governo do Estado, para ser beneficiado com a construção de um 
HOSPITAL ESTADUAL. Conforme informação do secretário de Estado do Planejamento, Guto Silva, após 
reunião com o presidente do Tribunal de Contas do Estado do Paraná (TCE-PR),  o Governo do Paraná vai criar 
um grupo de trabalho para detalhar como vai usar os recursos arrecadados com a privatização da Copel e entre 
essas possibilidades está a construção de Hospitais Estaduais, necessidade premente do nosso município e 
região.Essa obra vai beneficiar toda a população vale do Ivaí e noroeste do Estado do Paraná sendo, portanto de 
enorme proporção e benefício. LEITURA DAS INDICAÇÕES:Indicação nº 006/2023 apresentada pelo 
VereadorBRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal, a elaboração de 
Projeto de Lei que “INSTITUI A SEMANA DO DESCARTE DE LIXO RESPONSÁVEL NO 
MUNICÍPIO DE JANDAIA DO SUL”, cuja minuta segue anexo. Senhor Prefeito, este projeto de lei 
tem como objetivo o propósito de promover a conscientização sobre práticas adequadas de disposição de 
resíduos, a redução de impactos ambientais e o estímulo à reciclagem. Indicação nº 007/2023 
apresentada pelo VereadorBRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a 
elaboração de Projeto de Lei que inclua a Campanha "ABRIR AZUL" no calendário oficial do 
município com o objetivo de promover a conscientização sobre o transtorno do espectro autista (TEA), 
cuja minuta segue anexo. Senhor Prefeito, este projeto de lei tem objetivo de promover a conscientização 
sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) e apoiar a inclusão de indivíduos com TEA na 
comunidade. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:Ofício da Prefeitura Municipal 
de Jandaia do Sul Nº 283/2023. Convites do CEEBJA; Ofício nº 115/2023 do Hospital Nossa Senhora de 
Fátima.Livre a palavra ao Vereador Adenilson de Oliveira Vicente que deixou registrado sua 
indignação com o que está acontecendo em nosso município, comentou sobre a lei que autoriza o 
Executivo a realizar empréstimo de onze milhões e na data comentou que no projeto não indicava fonte 
de recursos, e nesta semana recebeu reclamações que estão retirando tvscromebooks e Câmeras das 
escolas e praça do café e afirmou que isso envolve segurança e conhecimento e está acontecendo isso 
porque aprovaram projeto sem fonte de recursos e estão achando margem para cumprir o empréstimo. 
Comentou sobre a lei do aporte, que o Prefeito está aumentando prazo e empurrando a dívida com a 
barriga para abrir margem no orçamento para o empréstimo. Disse que recebeu reclamação de falta de 
medicamentos e atendimentos adequados, não tem nem soro no PAM, disse que não tem gestão e que 
essa Casa que deveria estar dando rumos para o município não estão e sim baixando a cabeça para o 
Prefeito e concordando com tudo que ele está fazendo e falou que estamos aqui para representar a 
população jandaiense e que a mesma está sofrendo sem qualidade no atendimento, na segurança e no 
ensino e tudo com a conveniência desta Casa, e falou do projeto que chegou sábado e que está cortando 
várias áreas como a readequação das estradas rurais que vão ficar abandonadas com esse projeto e outras 
áreas essenciais e que essa Casa devia estar fiscalizando e definindo como seria feitaa aplicação de 
recursos e no entanto estão falando amém para tudo, afirmou que acha que tem que ter harmonia sim mas 
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não submissão. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação os 
Processos nº 76, 79, 80 e 85/2023 que foram aprovados por unanimidade de votos. O Presidente colocou 
em primeira votação e discussão os Processos nº 87 e 89/2023 que foram aprovados por unanimidade de 
votos. O Presidente colocou em discussão o regime de urgência solicitado pelo Senhor Prefeito no 
Processo nº 88/2023 que foi aprovado por maioria de votos, voto contrário dos Vereadores Bruno 
Fernando Cavassani, Ademar Antonio Koteski Junior e Adenilson de Oliveira Vicente, e votos 
favoráveis dos Vereadores João Paulo Bosio, Antonio Tadeu Rocco,  Sérgio Dias de Lima, logo em 
seguida do Presidente colocou o mesmo em primeira discussão e votação que recebeu votos contrário dos 
Vereadores Bruno Fernando Cavassani, Ademar Antonio Koteski Junior e Adenilson de Oliveira 
Vicente, e votos favoráveis dos Vereadores João Paulo Bosio, Antonio Tadeu Rocco,  Sérgio Dias de 
Lima, ficando aprovado por maioria de votos. O Senhor Presidente colocou em votação os seguintes 
requerimentos: (02) Adenilson de Oliveira Vicente; (01) João Paulo Bosio, Antônio Tadeu Rocco, Sergio 
Dias de Lima, Welton Pinheiro, Claudio Roberto Táparo e José Carlos Ranzani; (01) Sérgio Dias de 
Lima; (02) Bruno Fernando Cavassani; (05) Bruno Fernando Cavassani e Ademar Antonio Koteski 
Junior, os quais foram todos aprovados por unanimidade de votos.EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Vereador Bruno desejou uma ótima noite a todos e pontuou situação que recebeu com relação o Projeto 
Meu Campinho no Jardim Villar e pede que o Executivo resolva problema com relação banheiro e 
bebedouro naquela associação e não somente ali e em outros projetos meu campinho e é uma necessidade 
que se tenha uma atenção de forma imediata que seria somente um banheiro e não uma obra grande. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos da 
presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão Ordinária 02/10/2023 às 19h30min horas, 
do que para que constar, eu Welton Pinheiro - Primeiro-Secretário mandei lavrar a presente Ata que 
subscrevo e assino juntamente com o Presidente. 

 

Primeiro-Secretário _______________                       Presidente________________ 


